
 مراجعه  منتصف الفصل السابع

 / اختاري الاجابة الصحٌحة من بٌن الاجابات المتعددة :1س

 
 (  7  -  س) 2-استعمل خاصٌة التوزٌع فً اعادة كتابة العبارة      (1

 7+س  2  41 + س 2 - 14 - س 2 - 14 –س  2
 

 
 4+  ب 3+  18 –ب 2بسطً العبارة التالٌة :   (2

  14 -ب  6 41 –ب  5 18 –ب  12  14 –ب 
 

 امضى همام ص ساعة فً المدرسة  وامضى فً النادي الرٌاضً اقل من نصف المدة التً امضاها فً المدرسة بساعتٌن  (3
 وامضى فً حل الواجب المنزلٌة ساعة ونصف . أي العبارات تمثل المعادلة المطلوبة 
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 / ضعً كلمة صح أو خطاء مع التبرٌر فً الحالتٌن : 2س

 
 العبارة

 
 الكلمة

 
 التبرٌر

/  حل المعادلة التالٌة  :   1
س
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 15س =    هو             5 =  11 – 

15   خطاء

3
 – 11  =-5 

 
 / المعادلة التً تعبر عن الجملة 2
 ( تكتب كالتالً     16اقل من خمسة امثال عدد بمقدار تسعة ٌساوي ) )  
  16=  9+ س 2  
 

  خطاء
 16=  9 –س 5

 
  3=  عهو                   14= ع  5+  ع3 – 11/ حل المعادلة     3
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 / حلً ماٌلً :  3س

 حلً المعادلة التالٌة :  ( أ
 

  1 –س  4=  2س + 5
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 حلً المعادلة   ( ت

     
 س
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  8 –س  2ثم اوجدي قٌمة    1=  4+   

 
  4- 1= س 
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  3 -=  س 
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  2×  3-س =  
  6-س = 

 
  8 –س  2بالتعوٌض عن س فً    

  
2  ×-6 – 8  
-12 – 8  =- 21  
 
 
 



 

 7س =  2 – 15  :                             / حلً المعادلة التالٌة  ثم تحققً من الحل4س

 -15           =-15 

  8 -س = 2-  

                                                                                             -2        -2 

 4س =  

 

 

ريال , فما ثمن القمٌص الواحد . اكتب معادلة  15ريال . اذا كان ثمن السروال  91قمصان وسروال بمبلغ  3/ ٌمكنك الحصول على 5س

 .  وحلها لإٌجاد ثمن القمٌص

  91=  15س +  3 

- 15  =-15  

  75 س =  3

3         3  

 ريال  25س = 

 


